

Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОПШ «Аудит та державний фінансовий контроль»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	Орієнтація програми	Використання інтерактивних методів опрацювання інформації, кейсів, практичних завдань та сучасних технологій сприяє більш глибокому розумінню матеріалу	Михайло ПРОДАНЧУК, д.е.н., доцент кафедри обліку, аналізу і аудиту Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича, директор аудиторської фірми «Аудит Буковини»	враховано	Опрацьовано досвід споріднених вітчизняних (КНЕУ) й зарубіжних освітньо-професійних програм. Отримано програмні рішення CaseWare для професійних аудиторів, стаціонарний та хмарний контроль з метою підготовки фінансової звітності, швидкої та надійної перевірки та аналізу фінансових даних
2.	Освітні компоненти	Провести зустрічі із потенційними роботодавцями на предмет можливості працевлаштування випускників	Роман СНІГУР, начальник управління Західного офісу Державної аудиторської служби в Тернопільській області	враховано	Проведено зустріч з начальником Управління Західного офісу Держаудитслужби в Тернопільській області Снігуром Р.М., його обрано Головою Державної екзаменаційної комісії. Проведено зустріч із керівниками ДПС в Тернопільській області, керівниками аудиторських фірм Тернопільської області, керівниками та головними бухгалтерами підприємств різних форм власності на предмет працевлаштування випускників та керівниками. Офіційно працевлаштовано студентів магістерської програми Віктора ВЕРБІЦЬКОГО, Стеллу ШИЛЬМАН у відділ внутрішнього аудиту АТП 16127 м. Тернопіль, Павла ХРИСТИЧА у ТОВ «Форвард-ОРТО», Віктора ПАНАСА у ТОВ «Системи для бізнесу»

3.	<p>СК 11. Здатність володіти організаційно-методичними прийомами та інструментарієм проведення державного контролю, інспектування, перевірки закупівель та моніторингу закупівлі, аудиту, огляду фінансової звітності, консолідованої фінансової звітності, виконання завдань з іншого надання впевненості та інших професійних послуг, що надаються відповідно до міжнародних стандартів аудиту суб'єктів господарювання усіх форм власності у відповідності до функціональних обов'язків, визначених законодавством і готовність застосовувати їх у майбутній професійній діяльності.</p> <p>СК 12. Здатність до формування контрольно-аналітичної інформації у процесі державного управління загального характеру й управління господарюючими суб'єктами різних форм власності з метою прийняття ефективних рішень та збереження власності, й володіння методикою оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю.</p> <p>ПРН 20. Володіти організаційно-методичними прийомами та інструментарієм</p>	<p>Варто розширити вибірково компоненту за рахунок дисциплін, що актуальними та важливими в сьогоdnішній час. Це в першу чергу дисципліни, що пов'язані із внутрішнім аудитом в збройних силах України, спеціальних та силових структурах. Також варто звернути увагу на дисципліни, що пов'язані із елементами імплементації європейського законодавства в частині контролю. Це значно посилить цю програму, підкреслить її значимість та актуальність в умовах військового стану та переходу до європейських стандартів аудиту та внутрішнього контролю</p>	<p>Роман СНГУР, начальник управління Західного офісу Державної аудиторської служби в Тернопільській області Маркіян ЩИРБА, К.е.н., сертифікований аудитор України, директор аудиторської фірми «Галичина – Аудитсервіс»</p>	враховано	<p>Розширено вибірково компоненту за рахунок дисциплін, котрі пов'язані із внутрішнім аудитом у збройних силах України, силових та спеціальних структурах. Зокрема, запропоновано такі дисципліни – «Організація внутрішнього аудиту в ЗСУ», «Методика внутрішнього аудиту в ЗСУ», «Економіка й фінанси ЗСУ».</p>
----	---	---	---	-----------	---

	<p>проведення фінансового контролю та аудиту з метою застосування їх на практиці та роботі у команді.</p> <p>ПРН 21. Вміти проводити документальний і фактичний контроль й аудит певного комплексу або окремих питань фінансово-господарської діяльності об'єкта контролю, які повинні забезпечувати виявлення фактів порушення законодавства, в окремих випадках встановлення винних у їх допущенні посадових і матеріально відповідальних осіб з метою прийняття ефективних управлінських рішень та упередження ризиків, володіти методикою оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю.</p>				
4	<p>СК 13. Здатність організувати сукупність заходів, що вживаються уповноваженими суб'єктами у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, документально їх фіксувати та надавати рекомендації з питань ліквідації виявлених порушень.</p>	<p>Запропоновано ввести дисципліну «Організація та методика контролю публічних закупівель»</p>	<p>Павло ІВАНЕЧКО, кандидат економічних наук, бухгалтер-експерт АФ «Гер-Аудит», Кращий бухгалтер України 2014 року, старший науковий співробітник ГО «ЗУАЗ»</p>	враховано	<p>Розширено вибірково компоненту за рахунок дисциплін, котрі пов'язані із внутрішнім аудитом у збройних силах України, силових та спеціальних структурах. Зокрема, запропоновано такі дисципліни «Організація та методика контролю публічних закупівель»</p>

	<p>СК 14. Здатність використовувати способи та прийоми для здійснення державного фінансового моніторингу й первинного фінансового моніторингу (суб'єктів аудиторської діяльності, бухгалтерії, суб'єкти господарювання, що надають послуги з бухгалтерського обліку, суб'єкти господарювання, що здійснюють консультування з питань оподаткування).</p> <p>ПРН 22. Володіти методами, технікою і технологією фінансового моніторингу для протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.</p> <p>ПРН 23. Вміти здійснювати керівництво організацією фінансового моніторингу, працювати в команді, формувати узагальнюючі та конкретні висновки, судження та умовиводи про транспарентність та законність діяльності суб'єктів господарювання різних форм власності</p>				
5	Складова ОП «Вибіркові дисципліни», рубрика «Каталог вибіркових дисциплін»	Блок вибіркових дисциплін доцільно розширити задля врахування пізнавальних інтересів студентів	Віктор ВЕРБЦЬКИЙ, здобувач	враховано	Розширено перелік вибіркових дисциплін при наборі студентів 2024/25 навчального року, що дозволить врахувати індивідуальні інтереси здобувачів освіти

